
Huoltajakysely lv 2024-2025

Kaikkien vuosiluokkien vanhemmat

Kakkosten vanh.illassa 9.4.2025

(Vertailukohteet kakkosten olokyselystä 24-25)



Lukiokyselyt 24-25

▪ Kyselyt meille tärkeitä ja toivotaan, että niihin jaksettaisiin vastata

▪ Ensimmäistä kertaa opiskelijoille tulo-, olo- ja lähtökyselyt

▪ Huoltajakyselyssä palaute varsin myönteistä, keskiarvo 4 tai yli (paitsi 

kotisivuista). Vastauksissa ¼ kakkosten huoltajia.

▪ Kakkosten (opiskelijat) kyselyssä 

- 59% tulee mielellään kouluun ja alle 30% ei samaa eikä eri mieltä

- parannettavaa opiskelutahdissa, vaihtelevissa työtavoissa ja 

palautteen antamisessa
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Kysymys Täysin eri 

mieltä

Täysin samaa 

mieltä

Ei samaa eikä 

eri mieltä

Jokseenkin 

samaa mieltä

Täysin samaa 

mieltä

Opiskelija

(2vsk)

Osaan seurata 
Wilmasta 

nuoreni 
opintojen 

etenemistä.

0,0% 1,6% 3,2% 32,3% 62,9%

Keskustelen 
nuoreni 
kanssa 

opintojen 
etenemisestä.

0,0% 0,0% 3,2% 29,0% 67,8%

88,7% perhe 

tukee 

opiskeluani

Ryhmänohjaaj
an ja kodin 

välinen 
yhteydenpito 

on ollut 
riittävää.

1,6% 4,8% 21,0% 35,5% 37,1%

84,1% saa 

riittävästi 

tukea ro:lta

Wilma on 
toimiva 

tiedonvälitysk
anava 

huoltajaa 
koskevissa 

asioissa.

0,0% 0,0% 6,4% 24,2% 69,4%
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Kysymys Täysin eri 

mieltä

Jokseenkin 

eri mieltä

Ei samaa 

eikä eri 

mieltä

Jokseenkin 

samaa mieltä

Täysin 

samaa mieltä

Opiskelijat 

2vsk

Koulun 
ilmapiiri on 
kannustava 

ja 
myönteinen.

1,6% 3,2% 21,0% 35,5% 38,7%

76,2% samaa

mieltä  

ilmapiiristä ja

73,9% 

helposti 

lähestyttävä

henkilökunta

Mielestäni 
nuoreni 

koulu-arki 
sujuu 

vaivattomas-
ti.

0,0% 8,1% 14,5% 46,8% 30,6%

Tiedän, että 
koulu tarjoaa 
tukiopetusta 

ja 
erityisopetus

ta.

0,0% 3,2% 3,2% 27,4% 66,2%

84,6% saa 

riittävästi 

tukea, 15,4% 

(vastaa 3)



Kiitos
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